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Acta No. 036 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:15 pm del día lunes   20  de Marzo  del 2017, se reunieron los concejales 
con el fin de realizar la sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ 
NELSON EDUARDO,  ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO,  FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTÍNEZ 
MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, 
VELASCO BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS 
HÉCTOR, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR 
  
Los Concejales RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, ROMO 
NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el orden del día establecido de la 
siguiente manera: 
 
1 – LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2 – LECTURA DEL ACTA ANTERIOR  
3 – SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL 
PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL    MUNICIPIO DE PASTO 
PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017”, Ponente Concejal Edgar Erazo Sepúlveda 
4 – LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
5 – PROPOSICIONES Y VARIOS  
 
Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la plenaria    
 
2 – LECTURA DEL ACTA ANTERIOR  
 
El Secretario solicito permiso debido a que la sesión del día sábado fue extensa y aún no está transcrita el 
acta  
 
El presidente autorizo el permiso   
 
3 – SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL 
PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL    MUNICIPIO DE 
PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017”, Ponente Concejal Edgar Erazo Sepúlveda 
 
Hace uso de la palabra el Concejal Álvaro Figueroa y solicito a la presidencia dar lectura al informe de 
comisión y dejar en mesa el proyecto de acuerdo, debido a que varios de los Concejales no pudieron asistir al 
segundo debate  
 
El presidente solicito dar lectura al informe de Comisión  
 
Una vez leído el informe de comisión el presidente declara abierto el debate del proyecto de acuerdo “POR 
MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E 
INVERSIONES DEL    MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017” 
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El presidente pregunto a la plenaria si aprueba la proposición con la que termina el informe de comisión y es 
aprobado por la plenaria  
 
El presidente solicito dar lectura al articulado  
 
Se da lectura al artículo primero y el presidente somete a consideración la proposición del Concejal Álvaro 
Figueroa de dejar el proyecto de acuerdo    
 
Hace uso de la palabra el Concejal Ricardo Cerón y manifestó que si en la presente sesión se dejara en 
mesa el proyecto de acuerdo, propone dejarlo hasta el miércoles 22 día miércoles 22 de marzo del presente 
año debido a que no podrá participar de toda la sesión el día martes por compromisos adquiridos con 
anterioridad  
 
El Concejal Álvaro Figueroa retira la proposición  
 
El presidente somete a consideración la proposición que hace el Concejal Ricardo Cerón y es aprobado por la 
plenaria   
 
4 – LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 
El Secretario da lectura a la correspondencia que trata de la conmemoración del día del agua (el documento 
leído va adjunto a la presente acta) 
 
5 – PROPOSICIONES Y VARIOS  
 
Hace uso de la palabra el Concejal Erick Velasco y comento que por parte de Empopasto llego una invitación 
para participar el día miércoles 22 de marzo a las 9:00 am en el  marco del día “Nacional del agua”;  y exalto la 
labor del señor Alcalde y del “Movimiento Ciudadano” con quienes aunaron esfuerzo para defender la no 
privatización.  Solicito para ese día hacer el cambio del horario de sesión para que los Concejales y la 
Concejala puedan acompañar el evento   
 
El presidente manifestó que en la sesión del día martes 22 se pondrá a consideración esta proposición  
 
Hace uso de la palabra la Concejala Lucia del Socorro Basante de Oliva y solicito al Secretario general del 
Concejo Municipal una vez entregado el cuestionario el día miércoles 22 de marzo  citar al Secretario de 
Educación y a la Secretaria de Salud para tratar el tema del suicidio en adolecentes 
 
Hace uso de la palabra el Concejal Franky Eraso y reitero la invitación hecha por el Concejal Erick Velasco y 
manifestó que es uno de los programas más importantes y solicito poner en consideración la solicitud del 
horario de la sesión del día miércoles 22  
 
  
 
Sin más que tratar se cierra la sesión del día correspondiente a la presente fecha y se cita para el día de 
mañana martes 21 de marzo de 2017 a las 9:00 am. 
 
 
 
NELSON EDUARDO CÓRDOBA LÓPEZ                              SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
I Vicepresidente Concejo Municipal                                        Secretario General del Concejo Municipal  
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